
 عناصر الإجابة 
   نقط6 :تمرین 
  ) ن0.25.    ( الاستنساخ-1
  ) ن0.5 (. تركیب الخضاب الدموي رغم غیاب النواة– أ 2

  یبقى في سیتوبلازم :  تقبل أي فرضیة منطقیة مثل-  ب
الجدعة الحمراء مدخر من البروتینات تستغلھ الخلیة بعد 

) ن0.5  (.فقدانھا النواة
  نقل الخبــــــــــــر الوراثي من : L’ARNmور د * -3

) ن0.25(.النواة إلى السیتوبلازم
  : شریط واحد متعدد النیكلیوتیدات: L’ARNmتركیب    * 

) نU,G,C,A.() 0.25(قواعد آزوتیة + حمض فوسفوري + ریبوز 
   خلال العشر ساعات الأولى ARNm تحتوي الخلیة الشبكیة على -4

فقدانھا النواة، یمكنھا ترجمتھ إلى بروتینات رغم غیاب بعد 
) ن0.75(. النواة

  : الشحنة الكھربائیة لخضاب-5
  ) ن0.25 (        .سالبة: الشخص السلیم**       
) ن0.25 (        .موجبة: الشخص المصاب**       

اختلاف الأحماض الأمینیة المكونة لكل من الخضابین، :  فرضیة-6
  ) ن0.5  (            .وتقبل أي فرضیة منطقیة أخرى

  : المتتالیة النیكلیوتیدیة لجزء المورثة التي تدیر- أ7

A:TGAالخضاب    *  GGA CTT CTT          )  0.5ن (  

B:TGAالخضاب    *  GGA CAT CTT          )  0.5ن (  
  .منحى القراءة            

لشخص  عند اT:  یقع الاختلاف في نیكلیوتید واحد فقط– ب 7
   عند الشخص المصاب یعني یتعلق الأمر Aالسلیم یستبدل ب 

  ) ن0.5  (                      .بطفرة
: عدید البیبتید– ت 7

   ینتج فقر الدم المنجلي عن تغییر في بنیة الخضاب الدموي -8
  بالحمض ) عند السلیم (Glutamineحیث یستبدل الحمض الأمیني 

  والذي یعود في الأصل إلى تغییر ) صابعند الم (Valineالأمیني 
  ) نL’ADN.                  )  0.5في بنیة 

TGA GGA CTT CTT : A لخضاب       ا

ACU CCU GAA GAA : L'ARNm

Thr - Pro - Glu - Glu ــد: ــد البيبتيـ عديـ

TGA GGA CAT CTT : B لخضاب       ا

ACU CCU GUA GAA : L'ARNm

Thr - Pro - Val - Glu ــد: ــد البيبتيـ عديـ

ــراءة منحى الق

ن0.25

ن0.25
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